

eddig tizenkilenc delegátus jelentkezett szólásra. A tegnapi szónokok, Szemere Miklóst kivéve, igen erősen bíralták Goluchovszki politikáját minden vonatkozásában. Majdnem mindegyik szónok kijelentette, a költségvetést tisztán a magyar kormány kedvéért szavazza meg. Bizalmatlansági szavazattól sem kell tartani Goluchovszkinak, de a bizalmatlanság oly általánosan nyilatkozott meg iránta, hogy Goluchovszki a külügyi albizottságban a minap történtek után, a legnagyobb meglepetéssel hallgatta a kemény beszédeket.

Az itt levő magyar miniszterek: Wekerle Sándor miniszterelnök, Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter, Andrássy Gyula gróf belügyminiszter, Apponyi Albert gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter, Zichy Aladár ő felsége személye körüli miniszter, az ülés után hosszabb tanácskozást folytattak. A miniszterek tanácskozása a magyar delegáció ülésével van összefüggésben. A magyar miniszterek nem szólaltak föl a delegáció ülésén, nyilván azért, mert a vita még több napig tart s így lesz alkalmuk nyilatkozni, de tegnapi hallgatásuknak egyáltalán nincs az a jelentősége, mintha a delegáció harei kedvével egyetértének. A magyar követelések legtöbbszörrel természetesen azonosítják magukat, egyébként ragaszkodnak az albizottságban történt megállapodáshoz.

* **A Fejérváry-kormány vád alá helyezése.** A kérvényi bizottság e hónap 30-án szombaton délután négy órakor az ország-ház delegációs termében ülést tart. Az ülésen a Fejérváry-kormány vád alá helyezésére vonatkozó kérvények kerülnek tárgyalás alá.

NAPI HIREK.

Vasárnap délután.

Egy szőke lány s egy kis leány
Egykor egymás szemébe nézett
Láng gyult ki a fiú szemén,
A lány, tudj Isten, hogy mit érzett,

Nem volt szükségük gardedámra,
Megérték egymást nem sokára
És elpirulva szolt a lány:
„Várjon vasárnap délután!”

Asszony lett már a kis leány,
A szeme párja lánggal égett,
Száz udvarló az oldalán
Sugott fülébe annyi szépet;
Sok édes szó nem esett hiába,
Akadt az asszonynak barátja
S a szőke asszony szolt: „Babám,
Várom vasárnap délután!”

A szőke tündér — nagymama
Szép szőszke lány sz unokája,
Csendül a jóasszony szava
S a kis leány figyel reája:
„Szeresd az Istent, kis leányom,
Hogy boldog légy majd e világon,
Én is templomban voltam én
Mindén vasárnap délután!”

Fodor Viktor.

○

Kecskemét, június 26.

— **Kecskeméti Lapok.** Már vasárnapi számunkban megemlítettük, hogy lapunk június 30-ával megszűnik. Ezzel a hírrel kapcsolatban közöltük azonban azt is és éppen ez az, amire újból rá akarunk mutatni, hogy már július 1-én megindul ugyancsak Kecskeméti Lapok névvel az új napilap. Főnkaadása tehát nem lesz az olvasó közönségnek, egy napig se fogja nélkülözni a már megszokott krajcáros reggeli újságját. Az új lap kitűnő szerkesztéseért kezeskedik az a két férfi, aki vezetni fogja. *Jóó Gyula*, mint fellelősszerkesztő és *Hajdu József*, mint főmunkatárs. Az új szerkesztőség már is bírja közéletünk legjelesebbjeinek ígértét, hogy a Kecskeméti Lapoknak munkatársaivá lesznek.

— **A Nőegylet küldöttsége a leleplezési ünnepélyen.** A Nőegylet, mint már jeleztük, küldöttségileg részt vesz a leleplezésen s megkoszorúzza a szobrot. A küldöttség tagjai: Kada Elek, özv. dr. Falta Lászlóné, Szent Gály Gyuláné, Mézáros Jánosné és dr. Novák Ernő titkár.

— **Miklóstelepi küldöttség a leleplezésen.** A Miklós szőlőtelepi igazgatóság bejelentette ma a szoborbizottságnak, hogy küldöttség képviseli az ünnepélyen, amely a szobrot meg is koszorúzza.

— **Uj államtitkár.** A hivatalos lap vasárnapi száma közli, hogy a király a pénzügyminisztérium vezetésével megbízott miniszterelnök előterjesztésére Kupez Odön miniszteri tanácsosnak az államtitkári címet és jelleget adományozta.

— **Kispestiek a leleplezési ünnepélyen.** Bán István kispesti lakostól levél érkezett ma a szoborbizottsághoz, melyben megköszöni a meghívást az ünnepélyen való részvételre s egyúttal értesíti, hogy Kispest hazafias lakossága küldöttségileg megjelenik az ünnepélyen és a szobrot megkoszorúzza; sőt ha a körülmények megengedik, eljön az Iparoskör is selymzslajával.

— **A magyarkanizsai ifjúság küldöttsége.** Magyarkanizsa hazafias ifjúsága nagy lelkesedéssel elhatározta, hogy okvetlenül részt vesz a kecskeméti Kossuth-szobor leleplezési ünnepélyén s ha az utjukba eső vidékek is menesztenek küldöttségeket, úgy ezekkel együttesen vasárnap reggel érkeznek városunkba. A kanizsai küldöttség 40-50 főből fog állani, amiről dr. Bata Lukács a szoborbizottságot ma levélben értesítette. — A küldöttség koszorút fog helyezni a szoborra.

— **Visszahelyezés.** Balló Emilt, a főreáliskola rendes tanárát a vallás- és közoktatásügyi miniszter folyó hó elején tudvalevőleg a budapesti VI. kerületi áll. főgimnáziumhoz helyezte át. Mint a hivatalos lapból olvassuk, a jeles rajztanárt saját kérésére a miniszter máris vissza helyezte a kecskeméti főreáliskolához, — miután áthelyezési kérelmét visszavonta.

— **Izsák részvétele a szoborleleplezési ünnepségen.** Izsák község értesítette a Kossuth-szoborbizottságot, hogy küldöttségileg képviselteti magát az ünnepségen; a küldöttség a község nevében megkoszorúzza a szobrot.

— **Szeged — megyeszékhely.** Amire a kecskeméti már oly régóta törekednek, hogy Kecskemét egy új megye székhelye legyen, megbízható forrásból eredő hír szerint a szegediek már legközelebb elérnek. Vidéki tudósítónktól nyert értesülés

TÁRCA.

Eldorádó Magyarországon.

Irtá: Hianusz István.

Szólunk hazánk arany leleplehelyeiről a Földrajzi Közlemények 1892. 1-18., 1894. 382-389. lapján s e két közlés megjelent a Kecskeméti 1896. 40-41., 1897. 7-9. számban, de azóta újabb adatok kérnek helyet a megemlézésükre. Részolgálnak, hogy el ne hallgassuk, mert hazai értesítések.

Aranyosók (aranyászok) ma is vannak Ásvány községben, a Duna közelében Csallóközben, eljárnak Esztergomtól Linzig a folyó főenyében aranyat keresni, a munkájuk napi eredménye átlag 1 gramm nemes fém, amelyet 22 koronával jutalmaz a győri aranybevéltő hivatal. Azt vallják az aranyászok, hogy a rá való szabadalmukat Mária Terézia királynőtől nyerték.

A régi Bács vármegyében két Aranyos nevű helység volt; aranyosó helyek lehettek azok.

Régi monda szerint ott állott Felsőbánya, hol ma a Nyires hatalmas tölgyei terjesztik ég felé terepélyes koronáikat; ha a pap az oltár előtt állva a szemben nyílt főkapun kitekintett, szeme a bányafőtárájára esett, mely a Somos-hegy katalánában volt és látta a szinarany kisugárzó fényét. Az arany ere azóta kiapadt s a

város is máshová építkezett, a bányák üregei bezáródtak.

Nyitra vármegyében, a Livina patak sárga anyagában a XIV. századbéli bányászok aranyosást űztek, a Nyitra folyóban hasonlóképp; a Choinica és Czach patakok partján is van nyoma az aranyosásnak, Csávoly határában pedig régi nyitott akna, melyet ma már nem látogatnak.

Aranyos Maróth az előnevét onnan vehette, hogy Nagy Lajos király 1347-ben engedelmet adott Kis Tapolesán vizeiben aranyosásra s azok a vizek az aranyosmaróthi határt is öntözik.

A Garam folyó alatt van a nagybeka asszonynak a palotája, a hozzá keresztkomának meghívott szegény asszony azonban gondosan összeszedte ott a szemetet s az mind aranyvá változott. Hamis pedig az arany, nem szereti a füttyülést. Egy verespataki bányász serpenyőben vitte a lelt aranyát beváltani s mivel jókedvében füttyörészni kezdett, azt mondja a néprege, hogy az arany azonnal eltűnt.

A Dráva főenyéből naponta 2-3 korona értékű aranyport moshat a munkás, de ha kitűnő leleplehelyre bukkan, 40-50 koronányit is szedhet, mit a magyarkanizsai adóhivatal vált be. Olykor azonban övig kell a vízben állni érte, ami kedvezőtlen időben beteséget hozó vállalkozás.

A Nera folyón Dalboscénél berendezett aranyosó telep naponta 800 korona értékig termel nyers aranyat. 1902. aug. 6. óta működik ott a vállalat.

Telkibányán Nagy Lajos király idejében aranyat ástak, rá a község mellett Aranytörőnek nevezett telep a bizonyosság.

Gödő-Mesterházán Erdélyrészben az új bánya 1899. június óta áll művelés alatt és sok aranykristályt lelnek ott. 1900-ban pedig úgy jelezték, hogy az ott nyert bánya-ércnek mindegy métermázsájából 30 gramm arany és 70 gramm ezüst vonható ki.

Igazfalván Krassó-Szörényben 1899. augusztusban lelték meg az aranytekercek egyikét, amelyeket Rózsa Sándor az abrudbányai telepről rabolt el; Facsetig üldözték őt, de a haramia-vezérnek módjában állott a kincs egy részét elásnia, amit most egy facseti szatóc 350 frtért vett meg.

1903. márciusban Szász-Besztercéről írták, hogy a lékai tanító a saját kopár földjén, amely araszkalászt nem termelt, váratlanul aranyrögöt lelt, a megindított kutatás ott aranyéretet regeget derített föl s most a tulajdonosnak ott havonta 10 000 tonna olyan érce megy a nagybányai kohóba, mely után havi 12 ezer frt bevétele van. Le is szállott a festetlen iskolai dobogó trónusról, mely neki évente nem adózott többet 200 frtnál és családostul együtt Nagybanján lakik szép villában.

Szepesben a létánfalvi Rózsalyuk elrejtett aranykincseiről ma is regél ott a föld népe, megőrizte feledéstől azt a Turisták Lapja 1902. évfolyam 106-108. lapja. Közel van oda az Aranylyuk (Zlata dzira) is.

szerint — Csongrádvármegye székhelyét Szentestől Szegedre teszik át s a vármegye Szegedmegye új elnevezéssel fog tovább élni. Az így létrejött Szegedmegyéhez hozzákapcsolják Torontálmegyéből a törökkanizsai, Bácsmegyéből pedig a maratonosi járást. Csanádvármegye meg fogja kapni a nagyszentmiklósi járást, Szentest pedig az elvesztett vármegyéért és székhelyért azzal fogják kárpótolni, hogy törvényhatósági joggal ruházzák föl. Szentés és Hódmezővásárhely együttesen külön főispánt kapnak.

— **Rejtelmes hulla.** Lapunk tegnapi számában közöltük már, hogy a nyíri erdőben talált feloszlásnak indult férfi hulla az eddigi vizsgálat szerint valószínűleg öngyilkosság áldozata. A későbbi adatok igazolják e feltevést, amennyiben az a juhászfiú, a ki a holtestre bukkant, bevallotta, hogy pisztolyt is talált a hulla mellett, amelyet azonban a helyszínen hagyott. A rendőrség részéről Rónai Géza rtisztviselő s Szűcs Ferenc rendőrbiztos erélyesen nyomoznak ez ügyben; főleg az öngyilkos pisztolyát keresik. Az öngyilkos személyét még nem sikerült a rendőrségnek megállapítani.

— **A belügyminiszter és a gazdasági sztrájk.** Gróf Andrászi Gyula belügyminiszter a mezőgazdasági sztrájkokra való tekintettel, körrendeletet intézett az összes törvényhatóságokhoz. — A rendelet az irányban utasítja a hatóságokat, hogy szükség esetén lehetőleg csupán a csendőri karhatalmat vegye igénybe és csak végső esetben alkalmazzanak katonai — karhatalmat.

— **Sorozás.** A mai napon már kedvezőbb eredmény tárult a sorozó bizottság elé. 230 közül 130 at találtak katonai szolgálatra alkalmasnak, azaz körülbelül 56 százalékat a jelentkezőknek, ami az eddigi sorozások eredményeihez képest nagy javulásról tanuskodik.

— **Ötvenedik érettségi vizsgálat.** A nagykörsői ref. főgimnáziumban most végbement érettségi vizsgálat volt a tan-

intézet ujjászervezése óta az **ötvenedik érettségi vizsgálat**, amennyiben az abszolút korszakban elnyervén az iskola a nyilvánossági jogot, az első érettségi vizsgálatot 1856-ban tartották meg. E körülményre Adám Gerzson kir. tanácsos, akkor már a tanintézet illusztris tantestületében működő ifju tanár, — pénteken az érettségi vizsgálatot befejező záró értekezleten hívta fel a bizottság figyelmét.

— **Vizsgálati hangverseny.** A városi zeneiskola ma tartotta az idei második vizsgáját. A Katolikus Egylet dísztermét ma is színültig megtöltötte a közönség, amely ma ugyancsak nem bántotta meg, hogy eljött; a zeneiskola növendékei ma ismét ritka műelvezetben részesítették a közönséget, tanuskodva szorgalmukról és egyúttal a kitünő oktatásról és vezetésről is, amelyben a derék tanárkar őket részesítette. A közönség élénk érdeklődéssel kísérte az egész hangversenyt s minden egyes vizsgaszámot zajosan megtapsolt. Elsőnek a zenekari osztály növendékei mutatkoztak be jeles tanárak Koller Ferenc vezetése alatt; azután Divényi Gizella, Tóth Vilma, Grósz Ilonka, Szijjártó Kálmán, Sárközi Kálmán mutatták be egyenként szabatos zenei tudásukat. Fehérvári Judit Beethovennek C moll szonátáját adta elő zongorán nagy precizitással s fegyelmezettséggel. Perlfaszter Ervin és Molitorisz János Dancla „Koncert szimfónia“-jával mutatták be már több ízben tapasztalt zenei tehetségüket. Tóth Ilonka Mendelsohn B. „Rondo capriccioso“-ját játszotta el nagy technikai készséggel. Majd Nyul Sarolta Schubert F. és Lányi E. egy egy dalát énekelte el zongora kíséret mellett; tiszta, csengő hangja a nagyteremben is nagyon előnyösen érvényesült. Willer Otília és Tóth Ilonka Henselt románcát adták elő két zongorán. Végül a karének tanfolyam leány növendékei énekeltek nagy hatással zenekari kíséret mellett. (r. n.).

— **Az érsekujvár: Kossuth-szobor.** Érsekujvárott most vasárnap leplezték le a Kossuth-szobrot, amely Székely (Weisse) Ernő műszobrász terve után készült. A leleplezési ünnepély kitünően sikerült, a szobor képét, valamint az egyes szónokok s főrendezők arcképeit az *Ersekujvár és Vidéke* legutóbbi számában adja közre.

— **Ujjoncok.** Pár nap óta tart az ujjoncozás Kecskeméten s az utcákon virágokkal feldíszített legények járnak tömegesen. Szálasak mind, feszül az izmuk, a jókedvük pedig szörnyű nagy: lám, lesz mivel elkérkedni, bent maradtak katonának, zsinoros ruhát húznak majd rájuk s a fejükre csapják a csákót, a melyről annyit dalol a nép. A hogy ki jön az ujonca sorozó bizottság mérceje alól, első dolga, hogy szalad a boltba csináltvirágot venni a kalapja mellé. Van olyan, a ki már ott vár a szeretője a kapu előtt a virággal s olyan is, aki a zsebében viszi nagy titkon, hogy ha beválik katonának, feltűzhesse. Ezek a virágok legények azonban roppant boldogok és büszkék. Ők az első legények a korezmában s természetesen a legduhajabbak. A szilajság kitor belőlük, dorbézolások folynak azt mondja a legény, kimulatja magát, mert aztán, ha katona, nem lehet. Viszont aztán vannak más legények is, akik a sorozási alkalomból mulatnak. Ezek azok akik nem kellenek katonának. A feletti örömlükben mulatnak, hogy nem kellenek. Azonban az ujjoncok azt mondják, a bent nem maradt legény azért mulat, hogy

takarja a szégyenét. — Hitvány legény vagy öcsém. — Vetik oda foghegyről, mélységes mély lenézéssel. — Persze a korezmai verekedések gyakoribbak, mert a regruta részeg az örömtől és kitor belőle a virtus: üsd, a ki nem regruta. A rendőrségnek pedig nem csekély baja van a garázda ujoncneppel.

— **Műsor Cegléden.** Bihari jövő heti műsora így hangzik: Szerdán, jun. 27-én „Pálinka.“ Csütörtökön „Katinka grófnő.“ Pénteken d. u. „Gül baba“ (Csillag Jaques felléptével.) Este „Mádi zsidó.“ Szombaton „Don Caesar.“ Vasárnap d. u. „János vitéz.“ Este „Ember tragédiája.“ Ma este a „Hajduk hadnagya“, hétfőn pedig a „Kis pajtás“ került színre.

— **Köszönetnyilvánítás.** Kecskeméti Vilmos iskolaszéki tag urnak azon hét darab díszes jutalomkönyvért, melyet az I. ker. isk. 3. a) fiúosztályának vizsgálata alkalmával, mint vizsgálati elnök, szorgalmas és kitünő előmenetelű növendékek jutalmazására átadni szíves volt, tanítványai nevében is hálás köszönetet mond az osztálytanító.

— **A bortörvény revíziója és a gazdák.** A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete, amely ez év folyamán részletes javaslatokat dolgozott ki a bortörvény revíziójára vonatkozólag, határozatát megküldte valamennyi gazdatársadalmi szervezetnek azzal a kéressel, hogy a fellevelet eszméket tegyék magukévá s a megindított mozgalmat a lehető leghatásosabban támogassák. Már eddig is több gazdasági egyesület, a többek közt maga az Országos Magyar Gazdasági Egyesület is kifejezte a szükségét annak, hogy új bortörvény alkottassék főleg a borhamisítás meggátolására. A gazdasági egyesületek állásfoglalásán kívül a nagyváradi országos szőlősgazdagülés is foglalkozni fog e kérdéssel.

— **Bérekcsik új állomáshelye.** A rendőrkapitányság az egyfogatú bérekcsisok eddigi állomáshelyét a Kossuth-szobor-bizottság kérelmére az Aradi-utca legelőjére helyezte át.

— **Piaci árjegyzék 1906. évi június hó 26-ik napján.** Tisztabuza 14.00—14.60. Kétszer 12.00—12.60. Rozs 11.60—11.80. Árpa 14.20—14.40. Zab 16.00—16.40. Tengeri kecskeméti 14.40—14.60. Tengeri bánáti 14.00—14.40. Köles 13.00—14.00. Krumpli 4.60—5.00. Széna 5.60—6.00. Szalma 2.40. 2.80. Szalonna kilója 1.36—1.60. Hizott sertés kilója 1.12—1.16.

Anyakönyvi kivonat.

1906. évi június hó 26-án.

Születések: Tóth János rk., Varga Ferenc rk., Bánfi Etelka rk., Virág Viktória rk., Szabó Erzsébet rk., Kéri Lidia ref.

Halálozások: Oláh Gyuláné Orbán Erzsébet rk. 28 éves.

Birtokváltások.

Dömötör Ilona Majlát Gyuláné megvette Szűcs Juditnak IV. tized 426. sz. házát 1600 koronáért.

Első Alföldi Cognac gyár Részvénytársaság Kecskeméten megvette Stern Józsefné gyermekeinek öreghegyben 850 □-öl földjét 5000 koronáért.

Felelős szerkesztő:

WILLER JÓZSEF.

Egy jókarban lévő fegyver-kerékpár olcsón eladó

IV. tized, Sár-utca 202. sz. a.

4652-1-1

Figyelem!

Bárkinél is **olcsóbban** szállítom a budapesti légszeszgyári

diókokszt, porosz, janinai és egyéb kőszent, a legjobb minőségűt.

Ugy kályhába, mint cséplési idényre részletszállításra

is eszközölöm. Ugyanis a kívánt mennyiség előjegyztetik és az részletenként szállítatik oly árban, mintha az egész egyszerre szállítatnék és csak az átvett mennyiség fizetendő.

Vágott tűzifa, mész

már 25 kilogrammonként is házhoz szállítatik.

Szeckska, favilla, meszelő

sokkal **olcsóbban** kapható nálam, mint bárhol.

Szénre és koksza előjegyzéseket

már most elfogadok és kívánatra házhoz is kimegyek rendelést fölvenni. Előjegyzések fölvetetnek lakáson és Goldmann Ferenc ékszerész úrnál Rákóczi-út, izraelita egyház bérpalotájában. — A n. é. közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok tisztelettel:

DEKÁNY I. szén- és fakereskedő.

Magyar-utca 235. sz.

Ugyanitt helybeli gyümölcskereskedőnek napi gyümölcsbordásra egy féderes kocsit olcsón rendelkezésére áll.

Csemege és befőzni való gyümölcsöt

(minden alkalomkor friss szedés és válogatott) házhoz szállít, posta- és vasúti-csomagot szakszerűen csomagolva pontosan eszközöl
Steiner Mihály
irodája Kecskeméten, Gyümölcs piac-tér.

Szőlőkerítés oszlopoknak
alkalmas

akáczfák,

160 cm. hosszuk,

különböző vastagságban, olcsó árért kaphatók Budainagy-utca 159. sz. a.

Itecs-piactéren. 4647-6-6

Eladó házak.

Néhai Lichtner Márton hagyatékát képező ingatlanok, ugymint: az V. tized, Aradi-utca 145-6. számú és a VII. tized, Katona József-utca 72. számú házak szabadkézből eladók. Az előbbiben egy 4 utcza szobából és a szükséges mellékhelyiségekből álló lakás kiadó. — Értekezni lehet alulírt ügyvédnél, mint megbízottnál.

4649-10-4 Dr. Kecskeméti Lajos ügyvéd.

Kinek szándéka van egy

Siremléket

megrendelni, vagy venni,
megrendelheti legolcsóbban
és legszebb kivitelben kapja

KÜHLMAYER FERENCZ

siremlék műraktárában

Kecskeméten, II. tized, Nagyvásári-utca 117. szám alatt,
4463-12-12 ahol régi sirkövek jókarba hozatalát,
betűk aranyozását legolcsóbb áron eszközlik.



Gyulay Károly

városi kútmester, épület- és műlakatos
Csongrádinagy-útca.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy évek óta fennálló műhelyemet megnagyobbítottam, minden, ez iparágban szükséges gépekkel berendeztem, minélfogva abban a helyzetben vagyok, hogy **olcsó árak** mellett a mélyen tisztelt közönségnek szép és tökéletes munkával szolgálhatok.

Mindenféle **kütszivattyúkból** állandó nagy raktárt tartok és a tőlem vásárolt szivattyúkért két évig szavatosságot vállalok.

Elvállalok mély kútak és ártézikutak fúrását. Az általam fúrt kútak jóságáért kezeskedek. — Én készítettem Kecskeméten a **széktófürdő kútját**, a **Royal-szálloda**, **dr. Szeless József úr**, az **Osztrák Magyar-Bank**, az **Allami Gyermekehely** stb. építkezéseinek a kútakat.

Elvállalok továbbá mindenféle épület- és műlakatos munkákat, úgyszintén vaskapuk, vaskerítések, sirrások, vaslépcsők, vízvezetékek és mindennemű disz-műmunkák készítését és javítását a legolcsóbb árban. — **2 tanone** felvétetik.

4377 50-50

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA ETERNIT PALA



MAGYARORSZÁGI KÖZPONT:
ETERNIT MŰVEK
HATSCHÉK LAJOS
BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33.

Elárúsító hely:

Haas és Bermann Kecskemét, Heiszer Márton Szabadszállás,
Strommer Márton Izsák, Grosz Salamon Kunszentmiklós.
Szöke Elemér Dömsöd.

4561-6-6